

SZEGEDEN TANUL A MAGYAR MISS UNIVERSITY – MÁRTA CIPŐBOLOND ÉS FOCIZIK

# Csacsacsza pizsamában

Hazánk legszebb egyetemistája szeptemberi diákszervezet választásán a szegedi univerzitás hallgatója, a 19 éves Szűcs Márta nyert. Dél-Koreában nemzetközi mezőnyben is megmérettetheti magát a cipőmániás lány, aki a labdarúgásban és a békaboncolásban is jártasságot szerzett.

## R. TÓTH GÁBOR

- Ez nem modellszépségszerző volt, ahol bikiniben kell végigvonulni a kifutón. A belső értékek is számítottak: produkcióval, háromoldalas esszével és tízperces beszéddel kellett készülni - meséli a medgyesegyházi, 19 éves, Szegeden tanuló egyetemista, Szűcs Márta, érzékeltetve: a Mister & Miss University elnevezésű nemzetközi vetélkedő nem hagyományos verseny. De hogy Márta külső tekintetében sem indult hátránnyal, két tény is bizonyítja: egyrészt, hogy lapunk internetes kiadásában, a delmagyar.hu Nap szépe rovatában is bemutatottuk, másrészt, hogy megnyerte az említett verseny magyarországi válogatóját. Ezen egyébként tartottak a szegediek: a második Török Rozália lett, de Vágvölgyi Adrienn is bejutott a döntőbe.

- Mindenki bemutatott valamilyen produkciót, én pizsamában csacsacsáztam. Esszét is kellett írni, a diákok szerepvállalását vizsgáltam a mai társadalomban - mondja Márta, hozzátéve: utóbbinak nem a világbéke vágya a végső következtetése, inkább az, hogy a fiatalok saját környezetüket kell, hogy jobba tegyék. Maga is sokat tesz ezért: „mindig mosolygok, odafigyelek rájuk, próbálok kedves lenni mindenkivel. És védem az állatokat”.



■ KÖKÉLLEL ÉS CSÁBOS TEKINTTEL

díjjal, majd diploma után kiköltözhessen ode.

Az olasz focit is kedveli, a Juventus csapatának szorít, hiszen „Del Piero ott van a szeren”. A labdával nem csak a televízióban találkozok:

akad: több mint ötven pár lábbeli tulajdonosa. - Bele tudok szeretni a cipőimbe, ma is megyek vásárolni. Egy cipőbolt előtt pedig órákig tudok nézelődni - vallja Miss University.

## → Mister & Miss University

A Mister & Miss University az egyetemisták és főiskolások nemzetközi versenye, amely a belső és külső emberi szépség bemutatását, az emberek közti megértés erősítését célozza. A szervező CARP diákegyesület szerint a szépség nemcsak a fizikai adottságokat jelenti, hanem olyan életrészt is takar, amely magába foglalja a fiatalos szenvedélyességet és hitet, mások szolgálatát, élelmességet, nemzetköziséget, családi értékeken alapuló erkölcsöt, etikát, közösségi vezetői szerepet, kommunikációt és önkifejezést.

Több száz jelentkező közül vitte el a pálmát. Interjúkon válogatták be a végső nyolc résztvevőt: öt lányt és három fiút. A nemzetközi döntőt július 8-án, Dél-Koreában rendezik. Ázsiából, Amerikából és Európából is rengeteg egyetemista érkezik a versenyre.

Az internacionalitás nem lesz szokatlan az SZTE Természettudományi Karán gazdasági informatikát hallgató lánynak, hiszen vágya, hogy Olaszországban tanulhasson ösztön-

kiskora óta focizik, bátyja ugyanis levitte magával a „nagyok” közé. Stílusa tán emiatt „elég agresszív a pályán”, úgyhogy legtöbbször kapusként szerepel.

Gyermekkora amúgy is igen mozgalmos volt: biológia iránt érdeklődő nővérellel békát boncolt, informatikai vénájú bátyjával pedig lövöldözős játékokkal vezették le a számítógépen testvéri konfliktusukat.

De kifejezetten nőies mániája is



■ AZ ÖRÖM PILLANATA, AMIKOR SZÜCS MÁRTA MEGNYERTE AZ ORSZÁGOS VERSENYT

Fotók: DM/DMV

# Méz, pelenka, fodrász – házhoz megy, ha kéri

Házhoz rendelhető slágertermékek és szolgáltatásokon kívül mások is apellálnak a kényelmünkre. A mobilpelenkásnak bejött, a méhésznek reklám, a fodrászt azonban senki sem hívja ki.

## DOMBAI TÜNDE

- Házibuliban ünnepeltünk pár ismerőssel, és éjjel után elfogyott az édesség. Mivel addigra ittunk pár pohárral, nem ültünk kocsiba, hanem elkértük a tudakozótól egy szegedi futarcég számát. Fél órán belül megvették a csokit egy hipermarketben és hozták. Nagyjából hatszáz forinttal került többre annál, mintha mi mentünk volna vásárolni - mondta Török Szabolcs. Ez volt az első alkalom, amikor valami „különlegességet” rendelt. Pizzát, éttermi menüt házhoz hívni, vagy éppen virágot küldeni már nem számít kirívó esetnek.

A szegedi futárszolgálatnál a csoki az átlagos rendelés. Siklósi Bálint cégvezetőtől megtudtuk, kivétel náluk az jelent, ha elakadt autós kér egy kanna benzint, buliba visznek egy doboz cigit, vagy hogy ha tehességi tesztért szalajták őket az ügyeletes patikába. A telefonbetyárok eddig megkímélték őket.

Bejött például a másodállású pelusfutárnak. Faragóné Agi két megyét hajlandó a nyakába venni, hogy a „babák feneke alá tehesse” a pelenkát. Tápéra az öt hónapos Palócz Gréta-hoz például kéthetente viszi a száz szárazat. A baba mamája, Kiss Anita mondja: - Nagy segítség, mert bár autóval járok vásárolni, a gyerekhordo-

zóval megteelik a bevásárlókocsi. Kényelmesebb, ha a méretes pelusocsmagot nem kell cipelnem. Jó a minősége, az ára is kedvezőbb némelyik akciós kínálatnál. Agi pedig családtag már nálunk.

Megy a „mobilboltnak” is; ők nyitvatartási időben viszik házhoz az árut. Dékány Ivettől, a szegedi ABC vezetőjétől megtudtuk, többnyire nehezebb üdítőket kérnek a telefonos vevők, de a vásárláskor elfelejtett felvágottat, tejet is utánuk viszik. Ingyen 3000 forinttól szállítanak 8 órán belül, de felárral felgyorsítható és kevesebbet is lehet kérni. Az alsóvárosi szódásnál is van limit: egy rekesz, ami megközelítőleg 16 liter. Egyelőre jó reklám a figyelmesség, és hosszú távon meg is éri - mondta Lászlóffy Zsolt méhészt, aki a piacon árult mézein kívül egy-egy kilóval házhoz is megy. Lépre még öt sem csalták, de az ingyenes pluszszolgáltatásával fogott már törzsvetőt.

→ **HAJÁRA KENHETI A FODRÁSZ.** A tavaly nyári pangást akarta túlélni Németh Péterné Martina vásárhelyi fodrász azzal, hogy ha a kuncsaft nem mozdul ki a kánikulában, ő a helyébe biciklizik. Az aszszony ötlete nem vált be, pedig munkaidő előtt és után, sőt szombaton is menne fodrászkodni felár nélkül. Két mozgáskorlátozott vendégén kívül senki mást nem győzött meg.



**HÁROMMILLIÓT OSZTOTT SZÉT A SZERENCSÉJÁTÉK ZRT.** - Feldmájer Sándor, a Szerencsejáték Zrt. szponzorációs igazgatója tegnap összesen 3 millió 100 ezer forintot adott át tíz Csongrád megyei, négy Békés megyei, valamint három-három Bács-Kiskun és Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezetnek Szegeden, a területi igazgatóság Sziléri sugáruiti épületében. - A pénzbeli segítséget a zrt. nem szívességtételnek, hanem a társadalom iránti felelősségtételnek tekinti - mondta a szponzorációs igazgató, hozzátéve: a szegedi területi igazgatóság tavaly az óvodák támogatására fordította a legtöbb pénzt, idén pedig 16 sportegyesület szponzorálása jelenti a fő irányt. Felvételünkön Talyigás Péter kommunikációs igazgató gratulál Páger Zoltánnak, aki a városi sportigazgatóság képviselőjében vette át a támogatást. Fotó: Frank Yvette

**GYORS HITELRE LENNE SZÜKSÉGE?**

• alacsony kamattal • villámgyors ügyintézésel • gyors pénzhez jutással

**Van autója?**

**Akkor van hitele!**

Autófedezetes hitel  
400 000 Ft havi 6613 Ft

Hitel akár  
1 nap alatt!

(THM: 10,54%, futamidő 84 hó)

Dél-Alföld Center Hiteliroda  
Szeged Plaza (K&H Bankfiók mellett)  
Telefon: 62/541-592, 20/669-95-73, 20/669-95-65  
E-mail: hiteliroda@invitel.hu  
6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 119.



A Csongrád és Környéke Vízgazdálkodási Társulat intézőbizottsága értesíti tagjait, hogy évi rendes KÜLDÖTTGYŰLÉSÉT 2008. május 21-én, 10.00 órakor tartja. A küldöttgyűlés helye: Csongrád, Vasút u. 90.

### Napirend:

- 1./ Az intézőbizottság beszámolója a 2007. évi tevékenységéről.
- 2./ A 2007. évi mérlegbeszámoló, a könyvvizsgáló és az ellenőrző bizottság jelentése a beszámoló felülvizsgálatáról.
- 3./ A 2008. évi gazdasági terv ismertetése.
- 4./ A 2009. évi érdekeltségi hozzájárulás összegének megállapítása.
- 5./ Az alapfeladatok végrehajtásához szükséges elkülönített eszközök meghatározása.
- 6./ Átírás a TEÁOR 2008-ra, jogszabályi változások miatt.

Határozatképtelenség esetén az ismételt küldöttgyűlés fél órával később kerül megtartásra ugyanott. Az ismételt küldöttgyűlés az 1995. évi LVII. tv. 38. § (8) bek. alapján az eredeti napirendben szereplő ügyekben a megjelentek számára és az érdekeltségi arányra tekintet nélkül határozatképes.

Intézőbizottság

**MAGAZIN az autók kedvelőinek**

• HIREK  
• TESZTEK  
• ÜBONSÁGOK

[www.auto.delmagyar.hu](http://www.auto.delmagyar.hu)

**JÁTEK! Nyisson a delmagyar.hu-val!**

Legyen a kezdőoldala a [delmagyar.hu](http://delmagyar.hu), és naponta új DVD-t nyerhet!

